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ޖަދުވަލް 2: ވަޒީފާއަށް އެދޭ ފޯމް  

`

ހުވަދު އަތޮޅު އުތުރުބުރީ ދާންދޫ މެޖިސްޓްރޭޓް ކޯޓް

ދާންދޫ، ދިވެހިރާއްޖެ

 ފޯމު   ވޒަީފާއަށް އެދޭ 

 ފމޯު ފުރމުުގއަި އަދި ހުށަހޅެމުގުއަި ސމަާލުކަންދނޭްވީ ކަންތއަްތއަް: 

 ނޫކުލއަިގެ ގަލމަަކުންނެވެ. ފމޯު ފރުިހމަަކޮށްފައި ހުންނަންވާނީ ރީތިކޮށް ކިޔަން އެނގޭގޮތަށް ކޅަު ނުވަތަ   .1

ޗެކްލސިްޓުގައި ހމައަަށް ލިޔެ، އެ ލިޔުންތއަް ހމައަަށް ލބިުނުކަން އދިާރއާިން  ވަނަ ނަނބްރަުގައިވާ    4މި ފމޯުގެ    ހުރިހާ ލިޔުންތަކއެް ފމޯއާެކީ ހުށަހޅަާ   .2

 ޗެކްކޮށް ލިޔުންތއަް ބަލއަިގަތްކމަުގެ ސްލިޕްކޅޮު ލބިިގަންނަންވާނއެެވެ.  

ހުށަ .3 ފމޯު   ހަޅާފމޯއާެކީ  މި  ލސިްޓުކު  4ގެ  ލިޔމުެއް  ނަންބރަުގައި  ނުވާނމަަ،ވަނަ  ފމޯު    އެ  ހުށަހަޅަންވާނީ ފޯމު    ރެވިފއަި  ލިޔެ  މަޢުލޫމާތު 

 އދަާހަމަކރުުމަށްފަހުއެވެ.  

ވރުެ އިތުރުވާ ގޮތަށް ހުށަހަޅާ ލިޔުންތއަް ލސިްޓުގެ ފމޯެޓަށް ތއަްޔާރުކޮށްފއަިވާ އިތރުު ކރަުދާހއެްގައި   ހިމެނޭ ލސިްޓަށް  އިވަނަ ނަންބރަުގަ  4ފމޯުގެ   .4

 ލިޔެ ފމޯއާެކީ ހުށަހޅެިދާނެއެވެ.  

ޔާންކޮށްފައިވާ އމީެއލިް  ވޒަީފާއަށް ކރުިމަތިލާ ފރަާތަށް ފޮނުވަންޖެހޭ ރަސމްީ އެންމެހއަި ލިޔުންތަކާއި ކރުެވޭ ރސަްމީ މުޢާމަލާތުތއަް ފޮނުވޭނީ ފޯމުގއަި ބަ  .5

އެޑރްެހަށެވެ.  

 މަޢުލމޫާތު އެދޭ ވޒަީފއާާ ބހެޭ   .1

 ގެ ނަން: މޤަާމު

 : ގެ ރޭންކުމޤަާމު : ނަނބްަރު އިޢުލާން

 : ތަން/އޮފސީްވޒަީފާ އޮތް   ސެކްޝަން: 

 މަޢލުމޫާތު ވޒަީފއާަށް އެދޭ ފަރާތގުެ   .2

 ފރުިހމަަ ނަން: 

 ދއާިމީ އޑެްރސެް: 

 ދރިިއޅުޭ އޑެރްެސް: 

 ދރއ. ކޑާު ނަނބްަރު:  ފޯނު ނަނބްަރު: 
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 މެއިލް އޑެްރސެް: -އީ 

 މަނމްަގެ ފރުިހމަަނަމާއި އޑެްރސެް: 

 ބައްޕަގެ ފރުިހމަަނަމާއި އޑެްރސެް: 

 ފޭސބްުކް އއަޑިީ: 

 : ޑީ ޓްވިޓރަ އައި 

 މިހރާު ވޒަީފއާެއް އަދާކރުާނމަަ އަދާކރުާ ވޒަީފާ: 

ވޒަީފާ އަދާކރުާ ތަން: 

 މަޢލުމޫާތު ޚިދމުަތްކުރމުގުެ ބޮނޑްބާެހޭ   .3

 ކރުމުަށް   ޚދިުމަތް މއުްދަތަކަށް  ވަކި  ވަކި ތަނަކަށް   ގޮތަކުން  ވެސް  ނޫން  އެ  ނުވަތަ   ސބަަބުން ކރުުމުގެހސާިލު  ތަޢުލމީު  ންބރޭުގއަިރާއޖްެއި  ނުވަތަ  ރއާްޖޭގައި

ނުވޭ      ކރުެވިފއަިވޭ     ؟ބޮނޑްުކުރެވިފައި ވޭތޯ 

؛ ވާ ނމަަކުރެވިފއަި 

 ބޮނޑްުކުރެވިފައިވާ އދިާރާ:  ތރާީޚު: ހމަަވާ  ބޮނޑްު

   ލިޔނުްތއަް ބަޔާންކުރާ ޗެކލްސިްޓު ވޒަީފއާަށް އެދި ހުށަހޅަާ ހުރިހާ   .4

 ރާށެވެ.) ބއަިގއަި ލސިްޓުކު ހރުިހާ ލިޔުންތައް މި  ޅާބަޔާންކރުާ ލިޔުންތަކުގެ ތެރއެިން އެޕްލިކޭޝަނއާެކީ ހުށަހަ  އިޢުލާނުގައި(ހުށަހޅަަންޖެހޭ ކމަަށް 

އިދރާާއަށް  

 ލބިިފައި 

ޞަފޙްާގެ  

 އަދަދު 

 # ހުށަހޅަާ ލިޔމުުގެ ތަފްޞީލު 

 1 ވޒަީފާއަށް އެދޭ ފރަާތުގެ ވަނަވރަު (ސީވީ)

 2 ރއަްޔިތެއްކަން އަންގައިދޭ ކޑާުގެ ކޮޕީދިވެހި  
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11 

12 
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24 

25 

 ރާރު ވޒަީފއާަށް އެދޭ ފަރާތގުެ އިޤް  .5

ނޑު މީހެއް ނުވަތަ އެއްބަފާ ވޒަީފާ އަދާކރުަންޖެހޭ އޮފީހުގައި ތިޔަ ފރަާތުގެ މަނމްަ، ބއަްޕަ، ދރަިއއެް، އަންބެއް، ފރިިއއެް، އއެްބަނޑުއެއބްަފާ މީހެއް، އއެބްަ 

 ތރިީގައި ބަޔާންކރުުމަށް} {މި ސުވާލުގެ ޖަވބާަކީ އާން އެކޭ ނަމަ، ތަފްޞީލު     ނޫން   އާން ؟ މީހއެް ވޒަީފާއދަާކުރމަުން ދޭތޯ

އޮތް ގުޅުން:    ގޅުުން އޮތް ފރަާތުގެ ނަން: 

ސާބިތުވއެްޖެ   ކމަަށް  ތދެުނޫން  މަޢުލމޫާތު އދަި ފމޯއާެކު ހުށަހަޅާ ލިޔެކިޔުންތއަް  ފމޯުގއަިވާ  މި.  މަޢުލމޫާތެވެ  ތދެު  ، މަޢުލމޫާތަކީ  ދީފައިވާ  އޅަުގަނޑު  ފމޯުގައި  މި

ދީފއަިވާ މަޢުލމޫާތު  ދޮގު  އދަި.  ބާޠިލުކރުެވޭނއެެވެ  ވެސް  ނިންމުން  ނިނމްާފއަިވާ  ، ބުރަވެ   މައްޗަށް  މަޢުލމޫާތުގެ  ފމޯުގއަިވާ  މި  ބާޠިލުކރުމުާއެކު ފމޯު  މި  ، ނމަަ

 . ފޮނުވޭނެއެވެ ފރަާތަށް ކމަާބެހޭ އެޅމުަށް ފިޔަވަޅު އަޅަނޖްެހޭ ޤާނޫނީގޮތުން ގުޅިގެން މއަްސަލއަާ

 ވޒަީފާއަށް އެދޭ ފރަާތުގެ ސއޮި:  ތރާޚީު: 

 އދިާރާގެ ބޭނމުަށް 

 ފމޯު އޮފީހަށް ބަލައިގަތް ފަރާތުގެ ނަން:  ފމޯު ބަލއަިގަތް ގަޑި: 

 ފމޯު ބަލއަިގަތް ތރާީޚު:  ސއޮި: 
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------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

 ދކޫުރާ ސލްިޕް ވޒަީފއާަށް އދެި ހށުަހޅަާ ފރަާތަށް 

ވނަަ ނަނބްަރގުއަި ލސިްޓުކޮށް އިދާރއާަށް ލބިިފއަިވކާމަަށް ފާހގަަކށޮްފއަިވާ ހުރިހާ    4ވޒަީފއާަށް އެދި ހުށަހޅަފާއަިވާ އެޕލްކިޭޝަން ފމޯުގެ  

ލިޔުންތއަް އެޕލްިކޝޭަން ފމޯއާެކީ އިދާރއާަށް ވަނީ ލބިފިއަެވެ.  

އެދޭ މަޤމާު:    ވޒަީފއާަށް އދެި ހށުަހޅަާ ފރަާތގުެ ނނަް: 

އިޢުލާން ނނަބްަރު:  

 ވޒަީފއާަށް އދެި ފމޯު ހުށަހޅެި އދިާރގާެ ނަން: 

 ކެނޑްޑިޭޓގުެ ކޑޯު ނަނބްަރު: 

ސއޮި:   ފމޯު އޮފީހަށް ބލައަިގތަް ފރަާތުގެ ނނަް: 

އިދާރާގެ ރސަމްީ ތއަގްަނޑު:   ގޑަި:    ފމޯު ބަލއަިގތަް ތާރޚީު: 


	1. ތަޢާރަފު:
	2. ޢާންމު މާއްދާތައް:
	3. މަޤާމަށް މުވައްޒަފަކު ނެގުމަށް ނިންމުން:
	4. ވަޒީފާއަށް މީހުން ހޯދުމަށް އިޢުލާންކުރުން
	5. ވަޒީފާއަށް އެދޭ ފޯމު ދޫކުރުމާއި ބަލައިގަތުން
	6. ވަޒީފާއަށް އެދިފައިވާ ފަރާތްތައް ސްކްރީންކުރުމާއި ސަނަދުތައް ދަރަޖަކުރުން
	7. ވަޒީފާއަށް އެދި ހުށަހަޅާފައިވާ ސެޓުފިކެޓުތައް ދަރަޖަކުރުމާއި ޕޮއިންޓުދިނުން
	8. ލިބިފައިވާ މަސައްކަތުގެ ތަޖުރިބާ އަށް ޕޮއިންޓުދިނުން
	9. އެސެސްމަންޓް ދިނުން
	10. ޝޯޓްލިސްޓުކުރުން
	11. ޕްރެޒެންޓޭޝަން ހުށަހެޅުމާއި އިންޓަރވިއު ކުރުން
	12. ވަޒީފާއަށް އެންމެ ޤާބިލު ފަރާތެއް ހޮވުމަށް ކަނޑައަޅާފައިވާ ކްރައިޓީރިއާތައް
	13. ޝަރުޠުހަމަވާ ފަރާތްތައް ޑިސްކޮލިފައިކުރެވޭނެ ހާލަތު
	14. ވަޒީފާއަށް އެންމެ ޤާބިލު ފަރާތް ހޮވުން
	15.  ޝީޓު އާންމުކުރުމާއި ޝަކުވާ ހުށަހެޅުމުގެ ފުރުޞަތު ދިނުން
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